

“打年货”开销大了、途径广了、花样也多了…… 合肥年货市场在“变脸”

记者 王玮伟 董艳芬

2012龙年春节越来越近了,合肥大街小巷的空气中也仿佛弥漫着年味,又到了老合肥们“打年货”的季节了。不过,记者昨采访发现,受通货膨胀等因素影响,市民置办年费的开销是越来越大,去年还能灌16斤香肠的200元钱今年只能灌14斤了。而巨大的年货市场“蛋糕”也吸引了各大网店的目光,特色年货、年货礼盒等网店“吆喝”声不绝于耳,金条、海鲜等年货产品更是花样百出,在合肥,传统年货市场正在悄悄“变脸”……



费用多了,200元少灌了2斤香肠

过秤、去皮、绞肉、灌肠……12月20日上午,在省城经开区某连锁超市,张阿姨从工作人员手中接过灌好的香肠第一感觉就是轻了。“不能比哦,去年我买的是后腿肉灌的,才9块5一斤;今年用五花肉灌香肠也要12块5一斤了,我算了一

下,加上加工费,同样是200元,今年比去年少灌了2斤香肠。”

事实上,除猪肉外,白酒、糖果、干货等传统年货“主角”的身价也都上去了。高新区某大型连锁超市负责人张毅告诉记者,由于白糖涨价,今年不少糖

果已提价,其中散装糖果调价幅度为5%至10%,而高端白酒价格更是一路高涨,另外,海味干货价格也有所上涨,其中,去年每公斤60元的鱿鱼,现已涨到100元至120元。其他一些海产品,涨幅也在二三成。

途径多了,网络商城加入“年货大军”

记者留意到,越来越多的网络商城也加入了“年货大军”。

“这是我从网上提前购置的龙年年货,还有很大一部分没有收到,卖家说差

不错这几天就能拿到了。”12月21日中午,在省城某外贸公司工作的李先生告诉记者,在他身边,和他一样把年货消费从超市、商场“转移”到网络上的年轻人还

有很多。在某网络商城年货团购页面,记者还发现“品牌猪肉”、年夜饭等商品,网上促销“玩法”更是花样百出。

花样多了,有人买金条当“年货”

“我想买一块金条当做给父母过年的礼品。”市民王女士说,选择黄金产品作为年货是想表达孝心。“如今谁家都不缺食品年货,有投资价值的礼品更受欢迎”。近日,长江中路的中国黄金柜台内,

工作人员告诉记者,快到年底了,买金条送礼的人也越来越多,尤其是相对总价比较低,规格在10克左右的金条比较受市民欢迎。

“反正过年的时候都要给孩子压岁

钱,不如给金条,就当给他们存钱,以后也不容易贬值。最近看到金条价格一直在下调,现在买比前段时间划算。”正在选购金条的市民孙先生也说出不少投资者的心声。

今年福彩大奖得主缴税超30亿

2011年即将结束,作为“十二五”的开端之年,今年的彩市也格外红火。而火爆销售除了可以给国家筹集更多的公益金之外,也为国家“创下大量税收”,成为了国家税收的一个新亮点。

近几年,国家彩票的年销量均超过了千亿元,不仅为国家筹集了更多的公益金,而且还极大地增加了国家的税收。特别是中奖者每年所缴纳的偶然所得税每年都呈上升趋势。据统计,去年彩票业为国家贡献的偶然所得税就达到了30亿元。

今年截至目前,仅全国联销乐透玩

法一等奖所产生的个人偶然所得税已超21亿元,其中,8月29日上午,中国第一头彩、浙江省565亿元巨奖得主现身兑奖,除了现场捐献了2000万元,这位“中国彩王”还缴纳了高达1.09亿元的个人偶然所得税。

据许多业内人士预计,若加上二等奖以及其他玩法的偶然所得税,预计今年因大奖偶然所得缴纳的税收总额将大大超过去年的30亿元。

除大奖产生的偶然所得税外,彩票营业税也在税收方面立下汗马功劳。自2007年以来,我国彩票年销售额均破千

亿元。根据相关规定,彩票代销单位销售彩票取得的手续费收入需按规定缴纳营业税。换句话说,随着彩票销售的增长,彩票代销者缴纳的营业税也在逐年增多。

今年年初,财政部曾发布《2010年税收收入增长的结构分析》报表。内容显示,2010年国内营业税完成11157.64亿元,同比增长23.8%。福彩等各类服务业的快速发展成为服务业营业税较快增长主因。其中全年全国彩票销售收入同比增长25.5%,增长速度仅次于保险保费收入增长的31.6%。

钟才



骏宝今日看彩

今日“3D”胆看0、8

一、本周十位参考推荐

上7期连开十位大数共3期、小数开出4期,根据以上十位数字分析,笔者看好本周十位的追踪指标是:46789;

二、单双条件参考

上周全单指标开出让人很意外,频繁出现,说明两双号是本周的热点,根据以上单双数字分析,因此笔者重点提示参考:“两单一双”为本期追踪目标。严防胆码7开出!

三、本周推荐组合参考

组六 098 016 026 027 028 046 048 056 057 058 067 068 078 156 158 168 246 248 268 378 469 489 679 689 789。上周341期推荐命中961组选。

特邀专家 骏宝

双色球“杀红排蓝”

红球杀:05、14、26、30。
蓝球杀:02、11、10、16。
红球参考:01、06、11、18、19、25、27、28、31、33
蓝球参考:06、09、07、13。

特邀专家 骏宝

双色球一周推荐

关注冷号断档 防奇数球热出

大小分析:综合上三期,红球大数开出个数08枚,红球小数个数开出10枚。本周大数应该在10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好17,18,19,28,31,33。

冷号分析:147期冷号开出1个17;148期开出冷号2个05,25;149期冷号未开出;间隔7期以上的偏冷号球。目前,冷号积06个,冷号分别是:03,13,19,20,21,17;按几率占0-2个强,下期冷号断档可能性大。

奇偶分析:综合上三期红球奇数开

出08枚,红球偶数开出10枚。偶数个数本周将小幅回升,应在9到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球偶数是:06,08,16,22,28,30,32。

和值方面:上周第147期和值89,第148期和值115,第149期和值76。本周继续趋向大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来小幅回升。综合考虑下周和值在走大的可能性较大,关注75-138区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出29、21、27。而红球多集中在一三区开出,存

在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在26到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出10、14、16,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中小号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在9的左右蓝球开出。

下周综合推荐

精选红球15码:01、03、06、09、11、17、19、22、25、27、28、29、31、32、33。蓝球:02、03、06、04、07。

特邀专家 骏宝